



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
**ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ**  
**ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ**  
**ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ**

Τρίτη, 29 Νοεμβρίου 2022

**ΑΝΑΦΟΡΑ**

**Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Αθ. Πλεύρη**

**Θέμα: «Αντιμετώπιση αιτήματος του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Θήβας για απόσυρση του υπό συζήτηση νομοσχεδίου Υγείας και θωράκιση του δημοσίου συστήματος υγείας»**

Κύριε Υπουργέ,

Σας καταθέτω ως αναφορά το υπ' αριθμ. 8823/28-11-2021 έγγραφο του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Θήβας, με το οποίο ζητά την απόσυρση του νομοσχεδίου «Δευτεροβάθμια περίθαλψη, ιατρική εκπαίδευση, μισθολογικές ρυθμίσεις για τους ιατρούς και οδοντιάτρους του Εθνικού Συστήματος Υγείας και λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Υγείας» και *«να θωρακίσει το δημόσιο σύστημα υγείας για δωρεάν και ποιοτική παροχή υπηρεσιών προς όλους, με στελέχωση των δημόσιων μονάδων υγείας, με μαζικές προσλήψεις μόνιμου υγειονομικού προσωπικού, με ουσιαστικές αυξήσεις των μισθών τους, με πλήρη επάνδρωση σε εξοπλισμό και υποδομές, μέσα από μια γενναία αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης του δημόσιου συστήματος υγείας».*

Παρακαλείσθε όπως αντιμετωπίσετε άμεσα το εύλογο, σοβαρό και δίκαιο αίτημα του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Θήβας και να με ενημερώσετε για τις αποφάσεις και τις ενέργειές σας.

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο.

**Ο Αναφέρων Βουλευτής**

**Γιώργος Μουλκιώτης**

**ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΗΒΑΣ**  
**ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ**  
**ΕΔΡΑ ΘΗΒΑ**

ΟΙΔΙΠΟΔΟΣ 11-Τ.Κ.32200 - ΤΗΛ: 22620 29694 - ΦΑΞ 22620 26428—Email: [ekthivas@gmail.com](mailto:ekthivas@gmail.com)  
ΑΡΙΘ. ΕΓΚΡΙΤ. ΑΠΟΦ. ΠΡΩΤΟΔ. ΘΗΒΩΝ 72/18.3.46 ΑΡΙΘ. ΚΑΤΑΧ. ΒΙΒΛ. ΠΡΩΤΟΔ. 53/80.3.46

Αρ. Πρωτοκ 8823

ΘΗΒΑ 28.11.2022

**ΟΧΙ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΘΜΙΖΕΙ ΤΟ  
ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ.**

Το Δ.Σ του Εργατικού Κέντρου Θήβας με **ΟΜΟΦΩΝΗ** απόφαση σε σημερινή του συνεδρίαση **ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ** το νομοσχέδιο που κατέθεσε στην Βουλή για ψήφιση η Κυβέρνηση και αφορά παρεμβάσεις στο σύστημα υγείας.

Ένα νομοσχέδιο που δίνει την χαριστική βολή στο Δημόσιο σύστημα υγείας και μάλιστα σε μια περίοδο όπου ολόκληρη η κοινωνία δοκιμάζεται από τις τεράστιες αυξήσεις στην ενέργεια, τα καύσιμα και τα βασικά είδη λαϊκής κατανάλωσης.

Οι προβλέψεις του νομοσχεδίου για κατάργηση της πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης των γιατρών σε συνδυασμό με την ήδη απαξίωση του δημόσιου συστήματος υγείας από έλλειψη υγειονομικού προσωπικού, εξοπλισμού και υποδομών, θα δημιουργήσει τεράστια προβλήματα στους ασθενείς που περιμένουν για μήνες στην λίστες αναμονής των χειρουργείων και των πανάκριβων θεραπειών. Παράλληλα η είσοδος ιδιωτών γιατρών μερικής απασχόλησης για την κάλυψη των κενών του δημοσίου συστήματος θα οδηγήσει σε ακόμη μεγαλύτερη υποβάθμιση της παρεχόμενης περίθαλψης και με ότι αυτό συνεπάγεται για την ασφάλεια των συνθηκών νοσηλείας, ενώ θα οδηγήσει τα περισσότερα νοσοκομεία -**κυρίως της περιφέρειας** - να παρέχουν ακόμη πιο χειρότερες παροχές υγείας.

Το ΕΚΘ καλεί την Κυβέρνηση να αποσύρει το Νομοσχέδιο έκτρωμα για την υγεία και αντ' αυτού να θωρακίσει το δημόσιο σύστημα υγείας για δωρεάν και ποιοτική παροχή υπηρεσιών προς όλους, με στελέχωση των δημόσιων μονάδων υγείας, με μαζικές προσλήψεις μόνιμου υγειονομικού προσωπικού, με ουσιαστικές αυξήσεις των μισθών τους, με πλήρη επάνδρωση σε εξοπλισμό και υποδομές, μέσα από μια γενναία αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης του δημόσιου συστήματος υγείας.

**ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΛΕΙΣΕΙ, ΝΑ ΜΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΤΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ, ΚΑΝΕΝΑ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ.**

**ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ**

